C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas

D (9%x9)+7+54+9 2) 10(15+5+6)+9 .
2.
3.
4.

3 (8+20+10)+36+4+3 4 6x3(10+8) ]
6.
7.
8.

5 9+15-8(5+13-9) 6) 6(28+7+14+7)+8 .
10.

7) 7(5%2)+8 8) 4(6-5+4)%x9

9 5+10(8+21+3) 100 (6+8)+9x7

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 1




ﬂh Usando el orden de las operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema. Respuestas
) (9x9)+7+54+9 2 10(15+5+6)+9 X o4
(81)+7+54+9 10x(3+6)+9
81+7+6 10x(9)+9 5 99
88+6 90+9
94 99 3 22
4 324
3 (8+20+10)+36+4+3 4 6x3(10+8) i 48
(8+2)+36+4+3 6x3x(18)
(10)+36+4+3 18x18 6 A4
10+9+3 324
19+3 7. 78
22 o 180
5 9+15-8(5+13-9) 6) 6(28+7+14+7)+8 . 155
9+15-8%x(18-9) 6x(4+14+7)+8
9+15-8x(9) 6x(4+2)+8 10, 77
9+15-72 6x(6)+8
24-72 36+8
-48 44
7) 7(5%2)+8 8) 4(6-5+4)%x9
7x(10)+8 4x(1+4)x9
70+8 4x(5)%9
78 20x%x9
180
9 5+10(8+21+3) 100 (6+8)+9x7
5+10x(8+7) (14)+9x%x7
5+10x(15) 14+63
5+150 77
155
[I\/I ateméticas] T 1 1-10 [90]80[70]60[50]40]30 20 10] 0]




C:# Usando el o6rden de |as operaciones

Nombre:
Resolver cada problema. Respuestas
78 -48 324 99
22 180 94 44 1
1) (9x9)+7+54+9 2) 10(15+5+6)+9 »
3.
4.
5.
6.
3 (8+20+10)+36+4+3 4 6x3(10+8)
7.
8.
5 9+15-8(5+13-9) 6) 6(28+7+14+7)+8
7 7(5x2)+8 8 4(6-5+4)x9
At M odificado 1-8 [88]75[63]50[38[25][13] O |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 1




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
1) 10+36+9(3-2x8) 2) 3(4+12+4)x3 X

2.

3.

4.
3 2(2+4)+12-8 4 (3x9)+14-5+12-8

9 7+24+6(7+10-4) 6) 4(90+10+5)+40+4 .
10.

) 2+10(5+7) 8 8(42+6x8)+10

9 9+6-2(6+17-8) 100 (4+16-9)+13-8x4

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 2




ﬂh Usando el orden de las operaciones Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema. Respuestas
1) 10+36+9(3-2x8) 2) 3(4+12+4)x3 . 42
10+36+9%x(3-16) 3x(4+3)x3 '
10+36+9x(-13) 3x(7)x3 5 63
10+4x%x-13 21x%x3
10-52 63 3 16
-42 . 40
3 2(2+4)+12-8 4 (3x9)+14-5+12-8 i 59
2x(6)+12-8 (27)+14-5+12-8 '
12+12-8 41-5+12-8 6 66
24-8 36+12-8
16 48-8 7 122
40 o 458
S 7+24+6(7+10-4) 6) 4(90+10+5)+40+4 . 15
7+24+6x(17-4) 4x(9+5)+40+4
7+24+6x(13) 4x(14)+40+4 10. -8
7+4x%x13 56+40+4
7+52 56+10
59 66
) 2+10(5+7) 8 8(42+6x8)+10
2+10x(12) 8x(7x8)+10
2+120 8x(56)+10
122 448+10
458
9 9+6-2(6+17-8) 100 (4+16-9)+13-8%4
9+6-2x(23-8) (20-9)+13-8x4
9+6-2x(15) (11)+13-8x4
9+6-30 11+13-32
15-30 24-32
-15 -8

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 2




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
40 66 -42 458
59 122 16 63 1.
1) 10+36+9(3-2x8) 2) 3(4+12+4)x3 2
3.
4,
5.
6.
3 2(2+4)+12-8 4 (3x9)+14-5+12-8
7.
8.
5 7+24+6(7+10-4) 6) 4(90+10+5)+40+4
) 2+10(5+7) 8) 8(42+6x8)+10

£t M odificado 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 2




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas

1) 6x6(49+7+10) 2) (3+64+8)x9+13-10 X
2.
3.
4.

3 10(7+36+6)+18-10 4 3x4(9+8-4) i
6.
7.
8.

5 (7+15+3)x2+7 6) 4x2(18-10+13-6) .
10.

) 9+12-9(7+15+5) 8 9(3+13-5)+8

9 6(6+36+9)+42+7 10) 6+36+9(9-5%6)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 3




=

Usando el orden de las operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

1) 6x6(49+7+10)
6x6x(7+10)
6x6x(17)
36x17
612

3 10(7+36+6)+18-10
10x(7+6)+18-10
10%x(13)+18-10

130+18-10
148-10
138

5 (7+15+3)x2+7
(7+5)%x2+7
(12)x2+7

24+7
31

) 9+12-9(7+15+5)
9+12-9%x(7+3)
9+12-9x(10)

9+12-90
21-90
-69

9 6(6+36+9)+42+7
6x(6+4)+42+7
6x(10)+42+7

60+42+7
60+6
66

2) (3+64+8)x9+13-10
(3+8)x9+13-10
(11)x9+13-10

99+13-10
112-10
102

4 3x4(9+8-4)
3x4x(17-4)
3x4x(13)
12x13
156

6) 4x2(18-10+13-6)
4x2x(8+13-6)
4%x2x(21-6)
4x2x(15)
8x15
120

8 9(3+13-5)+8
9x(16-5)+8
9x(11)+8
99+8
107

10) 6+36+9(9-5%6)
6+36+9%x(9-30)
6+36+9x(-21)

6+4x-21
6-84
-78

10.

Respuestas

612

102

138

156

31

120

-69

107

66

-78

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 3

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
31 -69 156 102
612 120 138 107 1
1) 6x6(49+7+10) 2) (3+64+8)x9+13-10 »
3.
4,
5.
6.
3 10(7+36+6)+18-10 4) 3x4(9+8-4)
7.
8.
5) (7+15+3)x2+7 6) 4x2(18-10+13-6)
) 9+12-9(7+15+5) 8) 9(3+13-5)+8

£t M odificado 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 3




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas

D (9+40+5)+2+35+7 2 4(10-2+9-8)+4 X
2.
3.
4.

3 5(3x2)+14-10 4 10(7-4+36+4)+7 i
6.
7.
8.

5 (5+35+7)+10+5%x10 6) 9(6+6-4)x3 .
10.

7) 8x3(8x7) 8) 5x5(100+10x%2)

9 2x3(13-8x10) 10) 9x9(5+18+6)

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 4




=

Usando el orden de las operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema. Respuestas
D (9+40+5)+2+35+7 2) 4(10-2+9-8)+4 . o4
(9+8)+2+35+7 4x(8+9-8)+4
(17)+2+35+7 4x(17-8)+4 ” 40
17+2+5 4x(9)+4
19+5 36+4 d 34
24 40 . 127
9 5(3x2)+14-10 4 10(7-4+36+4)+7 5 20
5x(6)+14-10 10x(7-4+9)+7
30+14-10 10x(3+9)+7 6. 216
44-10 10x(12)+7
34 120+7 7 1,344
1z7 s 500
5 (5+35+7)+10+5x10 6) 9(6+6-4)x3 . 402
(5+5)+10+5x%x10 9x(12-4)%x3
(10)+10+5x%x10 9x(8)%x3 10. 648
10+2x10 72%3
10+20 216
30
7) 8x3(8%7) 8) 5x5(100+10x%2)
8x3x(56) 5x5x(10%2)
24%x56 5x5x(20)
1344 25%20
500
9 2x3(13-8x10) 10) 9x9(5+18+6)
2x3x%(13-80) 9x9x(5+3)
2x3x%x(-67) 9x9x(8)
6x-67 81x8
-402 648
[I\/I ateméticas] T 4 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Usando el o6rden de |as operaciones

Nombre:
Resolver cada problema. Respuestas
216 500 1,344 40
127 24 34 30 1.
1) (9+40+5)+2+35+7 2) 4(10-2+9-8)+4 »
3.
4,
5.
6.
3 5(3x2)+14-10 4 10(7-4+36+4)+7
7.
8.
5 (5+35+7)+10+5x10 6) 9(6+6-4)x3
) 8x3(8x7) 8 5x5(100+10x%2)
At M odificado 1-8 [88]75]63[50[38[25[13] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 4




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas

1) (10+3)+6x8 %) (4x5)+8+2+5 .
2.
3.
4.

3 10+25+5(7+3) 4 (8+3)+2+8-6 i
6.
7.
8.

5 3(3+25+5)+24+8 6) 6(35+7+81+9)x2 .
10.

) 5x4(7-6+10-3) 8 (5+12-6)+9-2x10

9 5(40+10+10-8)x9 100 (9+5-4)+17-8x8

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 5




=

Usando el orden de las operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

1) (10+3)+6x8
(13)+6x8
13+48
61

3 10+25+5(7+3)
10+25+5x%x(10)
10+5x%10
10+50
60

5 3(3+25+5)+24+8
3x(3+5)+24+8
3x(8)+24+8
24+24+8
24+3
27

) 5x4(7-6+10-3)
5x4x(1+10-3)
5x4x(11-3)
5x4x(8)
20x8
160

9 5(40+10+10-8)x9
5x(4+10-8)%x9
5x(14-8)x9
5x(6)%x9
30x9
270

2 (4x5)+8+2+5
(20)+8+2+5
20+4+5
24+5
29

4 (8+3)+2+8-6
(11)+2+8-6
13+8-6
21-6
15

6) 6(35+7+81+9)x2
6x(5+81+9)x2
6x(5+9)x2
6x(14)%x2
84x2
168

8 (5+12-6)+9-2x10
(17-6)+9-2x10
(11)+9-2x10
11+9-20
20-20
0

100 (9+5-4)+17-8%8
(14-4)+17-8%x8
(10)+17-8x8
10+17-64
27-64
-37

Respuestas

61

29

60

15

27

168

160

270

10.

-37

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 5

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
60 29 0 168
160 61 27 15 1
1) (10+3)+6x8 2) (4x5)+8+2+5 2
3.
4,
5.
6.
3 10+25+5(7+3) 4 (8+3)+2+8-6
7.
8.
5 3(3+25+5)+24+8 6) 6(35+7+81+9)x2
7) 5x4(7-6+10-3) 8 (5+12-6)+9-2x10

£t M odificado 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 5




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas

D) 7+12+3(5+4-2) 2) 7(5+9+3)+15-7 .
2.
3.
4,

3 (8x3)+35+7+7 4) 3x5(12-9x3) i
6.
7.
8.

5 4(8x3)+7-4 ) (3+12-3)x6+40+8 .
10.

) 2(9x7)+42+6 8 4(24+8x2)+5-3

9 3(28+4+7)+2 100 10(18-10+2)+6+2

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 6




=

Usando el orden de las operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

1) 7+12+3(5+4-2)
7+12+3x(9-2)
7+12+3%x(7)
7+4x7
7+28
35

3 (8%3)+35+7+7
(24)+35+7+7
24+5+7
29+7
36

 4(8x3)+7-4
4x(24)+7-4
96+7-4
103-4
99

) 2(9x7)+42+6
2x(63)+42+6
126+42+6
126+7
133

9 3(28+4+7)+2
3x(7+7)+2
3x(14)+2

42+2
44

2 7(5+9+3)+15-7
7x(5+3)+15-7
7x(8)+15-7
56+15-7
71-7
64

4 3x5(12-9x3)
3x5x(12-27)
3x5x(-15)
15%-15
-225

6) (3+12-3)x6+40+8
(15-3)x6+40+8
(12)x6+40+8
72+40+8
72+5
77

8 4(24+8x2)+5-3
4x(3%x2)+5-3
4%x(6)+5-3
24+5-3
29-3
26

10) 10(18-10+2)+6=2
10x(8+2)+6+2
10x(10)+6+2

100+6+2
100+3
103

Respuestas
1 35
2, 64
3, 36
4 -225
5 99
6 77
7. 133
8 26
9 44
10. 103

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 6

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
-225 99 77 35
64 36 133 26 1.
1) 7+12+3(5+4-2) 2) 7(5+9+3)+15-7 »
3.
4,
5.
6.
3) (8x3)+35+7+7 4 3x5(12-9x3)
7.
8.
5 4(8x3)+7-4 6) (3+12-3)x6+40+8
) 2(9%x7)+42+6 8 4(24+8x2)+5-3

£t M odificado 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 6




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas

1) 8(24+3+28+7)+8 2) (6x3)+9+5-3 .
2.
3.
4.

3 5(90+10+4)+36+4 49 (10+10+5)x2+24+3 i
6.
7.
8.

5 (8+9)+11-5+15-9 6 9(5+10-5)+6+3 .
10.

7) 3(11-10+3)+16-9 8 8+54+9(6x3)

9 (3+2)+9-7+12-3 10) 9(8+8)+13-7

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 7




=

Usando el orden de las operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema. Respuestas
1) 8(24+3+28+7)+8 2) (6x3)+9+5-3 . 104
8x(8+28+7)+8 (18)+9+5-3
8x(8+4)+8 27+5-3 2 29
8x(12)+8 32-3
96+8 29 3 4
104 . 3
3 5(90+10+4)+36+4 49 (10+10+5)x2+24+3 i 29
5x(9+4)+36+4 (10+2)x2+24+3
5x(13)+36+4 (12)x2+24+3 6. 92
65+36+4 24+24+3
65+9 24+8 £ 19
74 32 X 116
5 (8+9)+11-5+15-9 6 9(5+10-5)+6+3 . 16
(17)+11-5+15-9 9x(15-5)+6+3
28-5+15-9 9x(10)+6+3 10, 150
23+15-9 90+6+3
38-9 90+2
29 92
7) 3(11-10+3)+16-9 8 8+54+9(6x3)
3x(1+3)+16-9 8+54+9x(18)
3x(4)+16-9 8+6x18
12+16-9 8+108
28-9 116
19
9 (3+2)+9-7+12-3 100 9(8+8)+13-7
(5)+9-7+12-3 9x(16)+13-7
14-7+12-3 144+13-7
7+12-3 157-7
19-3 150
16
[I\/I ateméticas] T 7 1-10 [90]80[70]60[50]40]30 20 10] 0]




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
92 104 116 19
32 29 74 29 1
1) 8(24+3+28+7)+8 2) (6x3)+9+5-3 »
3.
4,
5.
6.
3 5(90+10+4)+36+4 4 (10+10+5)x2+24+3
7.
8.
5 (8+9)+11-5+15-9 6) 9(5+10-5)+6+3
) 3(11-10+3)+16-9 8) 8+54+9(6x3)

£t M odificado 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 7




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas

D 7+5(9+8-3) 2 (3+16+4)x2+8 .
2.
3.
4.

3 3(3+6)x3 4 (6+3)+14-10+9-2 i
6.
7.
8.

5 7(9+10+2)+15+3 6) 4(11-7+6)x3 .
10.

) 4(2+56+7)x9 8 (2x5)+6-2+10

9 8x9(14-6x3) 10) 4(2+7-4)+8-3

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es 8




=

Usando el orden de las operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

D 7+5(9+8-3)
7+5x(17-3)
7+5x(14)
7+70
77

3 3(3+6)x3
3x(9)x3
27x%3
81

5 7(9+10+2)+15+3
7x(9+5)+15+3
7x(14)+15+3

98+15+3
98+5
103

) 4(2+56+7)x9
4x(2+8)x9
4x(10)x9

40x9
360

9 8x9(14-6x3)
8x9x(14-18)
8x9x(-4)
712x-4
-288

2 (3+16+4)x2+8
(3+4)x2+8
(7)x2+8
14+8
22

4 (6+3)+14-10+9-2
(9)+14-10+9-2
23-10+9-2
13+9-2
22-2
20

6) 4(11-7+6)x3
4x(4+6)x%3
4x(10)%x3

40x%3
120

8) (2x5)+6-2+10
(10)+6-2+10
16-2+10
14+10
24

10) 4(2+7-4)+8-3
4%(9-4)+8-3
4x(5)+8-3
20+8-3
28-3
25

Respuestas
1 77
2. 22
3 81
a. 20
5, 103
6. 120
7. 360
8 24
9 -288
10, 25

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 8

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
24 103 360 22
120 77 81 20 1.
) 7+5(9+8-3) 2) (3+16+4)x2+8 2
3.
4,
5.
6.
3 3(3+6)x3 4 (6+3)+14-10+9-2
7.
8.
5 7(9+10+2)+15+3 6) 4(11-7+6)x3
) 4(2+56+7)%9 8) (2x5)+6-2+10

£t M odificado 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 8




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas

1) (8x2)+12-8+6 2) 6+3(20+2+6) X
2.
3.
4.

3 3(12-3+80+10)+10 4 (2+5)+24+6+10-7 i
6.
7.
8.

5 3x2(14+2+15-6) 6) (8x4)+9+6 .
10.

) 10+6+2(20+4x10) 8) 2+9-8(4+7)

9 (10+5)+17-9+16+4 10) (3+4)+45+9x7

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 9




ﬂh Usando el orden de las operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema.

1) (8x2)+12-8+6
(16)+12-8+6
28-8+6
20+6
26

3 3(12-3+80+10)+10
3x(12-3+8)+10
3x(9+8)+10
3x(17)+10
51+10
61

5 3x2(14+2+15-6)
3x2x(7+15-6)
3x2x(22-6)
3x2x(16)
6x16
96

) 10+6+2(20+4x10)
10+6+2x(5x10)
10+6+2x(50)
10+3x50
10+150
160

9 (10+5)+17-9+16+4
(15)+17-9+16+4
15+17-9+4
32-9+4
23+4
27

2) 6+3(20+2+86)
6+3x(10+6)
6+3x(16)
6+48
54

4 (2+5)+24+6+10-7
(7)+24+6+10-7
7+4+10-7
11+10-7
21-7
14

6) (8x4)+9+6
(32)+9+6
41+6
47

8) 2+9-8(4+7)
2+9-8x(11)
2+9-88
11-88
-77

10) (3+4)+45+9x7
(7)+45+9x%7
7+5x7
7+35
42

10.

Respuestas

26

o4

61

14

96

47

160

77

27

42
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C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
160 96 =77 61
47 54 14 26 1
1) (8x2)+12-8+6 2) 6+3(20+2+6) »
3.
4,
5.
6.
3 3(12-3+80+10)+10 4 (2+5)+24+6+10-7
7.
8.
5 3x2(14+2+15-6) 6) (8x4)+9+6
) 10+6+2(20+4x10) 8) 2+9-8(4+7)

£t M odificado 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas

1) 10x5(14-9x5) 2) (9+8)x4+8 .
2.
3.
4.

3 5x8(17-9+6) 4 8+2(10-5+8-3) i
6.
7.
8.

5 9+16+4(2+14-10) 6) 3(2x3)+50+5 .
10.

N 4(7+2)+9 8 6(9x4)+8-5

9 10(10-3x7)+7-5 10) 2(4x9)x3

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Usando el orden de las operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Resolver cada problema. Respuestas
1) 10x5(14-9x5) 2) (9+8)x4+8 . 1580
10x5x%x(14-45) (17)x4+8
10x5x(-31) 68+8 2 76
50x%x-31 76
-1550 3. 560
4 28
3 5x8(17-9+6) 4 8+2(10-5+8-3) i 3
5x8x(8+6) 8+2x(5+8-3)
5x8x(14) 8+2x(13-3) 6. 28
40%x14 8+2x(10)
560 8+20 7. 45
28 o 219
5 9+16+4(2+14-10) 6) 3(2x3)+50+5 . -108
9+16+4x(16-10) 3x(6)+50+5
9+16+4x(6) 18+50+5 10, 216
9+4%x6 18+10
9+24 28
33
N 4(7+2)+9 8) 6(9%x4)+8-5
4%(9)+9 6x(36)+8-5
36+9 216+8-5
45 224-5
219
9 10(10-3x7)+7-5 10) 2(4x9)x3
10x(10-21)+7-5 2x(36)x3
10x(-11)+7-5 72%3
-110+7-5 216
-103-5
-108
[M ateméticas] T 10 1-10 [90]80]70]60]50]40]30]20]10] 0 |




C:# Usando el o6rden de |as operaciones Nombre:

Resolver cada problema. Respuestas
-1,550 219 76 28
560 45 33 28 1.
1) 10x5(14-9x5) 2) (9+8)x4+8 »
3.
4,
5.
6.
3 5x8(17-9+6) 4 8+2(10-5+8-3)
7.
8.
5 9+16+4(2+14-10) 6) 3(2x3)+50+5
N 4(7+2)+9 8 6(9x4)+8-5

£t M odificado 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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